KV 99: Zeitangaben umwandeln und berechnen

o Wandle um.

d) 1h20min=_ 80 y 5) 9min=____h| _ min
2h8min=__ ‘min 438min=____|(h____|min
3h 5min=:min 195min = ——:h;_fi min

c) 72s =| ‘min’ 's d) 1min 35l e

164s = ‘min_ s 2m1n15$=::s
2003=; .min’ is imin12s=!  |s

@ Vergleiche die Zeitangaben. Ordne sie der Grope nach.
Beginne mit der léngsten Zeitdauer.

70 mi i
/“( 2h 40min dain 3h 180s 200min

20 min 1min 10s 1h30min  2min 3s
&

Varlag, Bortin. Alla Rachio vorbuhalion.

; @ Beuntworte die Fragen. Berechne dazu die gefragte Zeitdauer im Kopf
umd kreuze das richtige Ergebnis an.

far den Weg zur Schule 24 min.

tigt sle fiir den Hin- und Riickweg?

' () 24Minuten O36 Mlnuten } 48Minuten
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K\ 104: Zu Rechengeschichten die passende Skizze finden

a Kreuze das Pieilbild an, das zur Losung der Aufgabe passt. Trage in dieses
Pieilbild dann die Lésung ein. Erganze anschliefend den Antworisaiz.

d) Der Zug kommt um 15.24 Uhr am Bahnhof an. Nach 17 Minuten fahrt er weiter.
Um wie viel Uhr ist die Abfahrt?

() ssmin 1h &) 17min X emin 1 min

: ; . —— } —— }
15.24 16.00 17200 ! f 15.24 15.24 15.30--L « ]
Die Abfahrt ist um _Uhr.

b) Der ICE benétigt von Mannheim nach Diisseldorf 2h min.
Der IC benétigt fir die gleiche Strecke 58 Minuten langer.
Wie lange braucht der IC von Mannheim nach Disseldorf?

) 2min 1h6min (O s4min 4emin & 58min
I} i 1 1 .| e 1 o
FTER 1) 1 | 5 ] 1] mis 1
58min 1h 2h6min  2h6min  3h | " 2h 6min

Der IC braucht von Mannheim nach Diisseldorf

on Vorlag, Borlin. Alte Reahto vorhohalton.

c) Der ICE f&hrt um 14.26 Uhr in Mannheim ab und erreicht den Flughafen
in Frankfurt um 15.06 Uhr.

~ Wie lange dauert die Fahri?
: M * e (O _5h 8min ) s4min  6min

1426 526 | 1426 1500 15.06



KV 182: Ldangenangaben in andere Einheiten umwandeln g

0 Male jeweils die Kdrtchen mit Angabe der gleichen Ldnge in der gleichen Farbe
an.

oW > [Erar) (vl
54mm 5,4cm l 0,57m i 4,57m
0,73m #m 30cm 457mm | 4m 57cm \

7,03m ‘ 0,7cm 457cm
730m
0.3cm 3mm _ L45 cm 7Zmm r 5,7cm
#3cm 73mm F7mm L 57mm
g Q Wandle um.
2 d) 17.25mz m cm b) 53cm= cm____mm
: -
f 51847m=__ _m___ cm 138cm=___cm____




Name: Datum:

Fizx und Flo

. Langen - Sirecken messen und zeichnen

1 Miss die Langen der einzelnen Sirecken, dann addiere sie.

® Diesterweg, Braunschweig

g Miss die Ldnge der Wege.




Flex und Fic Name: Datum:

w

» Zeit = Fahrplan §

Linie 14 Mo—Fr alle 20 Minuien ‘

> Busbahnhof 6.10 6.30 6.50 710 ' = 20.50 i 21.10

% Lange SiraBe 6.15 6.35 655 l

:§: Schuberiplaiz | 626 | 646 '
g Erichweg 6.34 .

;2'.7' Bachsirafe 6.52 i
2 KreuzsiraBe 6.58 %
v ‘1 Trage die fehienden Abfahriszeiten in den Fahrplan ein.

\; Wann fahren die Busse am Busbahnhof ab?
Zwischen 9 Uhrund 11 Uhr:
Zwischen 18 Uhr und 20 Uhr:

,@ Wann fahren die Busse am Schuberiplaiz ab?
Zwischen 9 Uhrund 11 Uhr:
Zwischen 18 Uhr und 20 Uhr:

Ty ’ Anne ist um Viertel nach 10 am Busbahnhof.
* Wann féihrt der néchste Bus zur BachsiraBe ab?




